

创新街紫荆小学

## 铿锵管乐庆六一 社校共育艺术花

本报讯 蓬勃的夏意正悄然书写着六一的序言。5月30日下午,郑州市管城回族区创新街紫荆小学走进紫荆山南路办事处西堡社区、紫光社区,开展了“铿锵管乐庆六一 社校共育艺术花”管乐社团进社区活动。

现场,紫荆小学管乐团为社区居民演奏了《阳光开朗大男孩》《歌声与微笑》《大鱼》《夏威夷冲浪》《友谊地久天长》《孤勇者》等乐曲,紫荆少年积极阳光、自信向上的精彩演出,赢得了现场居民的阵阵掌声。

高雅艺术搭乘教育快车开进社区,充分发挥了文明校园辐射作用,带动了文明社区创建,让广大群众“足不出社

区”就能感受音乐带来的丰富乐趣与灵魂共鸣,既丰富了社区群众的精神文化生活,又进一步诠释了校园文化与社区文化的精彩融合。这不仅仅是孩子们送给自己最好的六一礼物,也是学校送给家长和居民的一份心意。

“我校将进一步发掘校内外资源,推动校园文化进社区活动广泛开展,为大学生学以致用、学用相长,搭建实践、展示和交流的平台。学生和社区群众在文化建设中相互服务、共同提高,少年儿童对高雅艺术的向往,在提升校园文化建设的同时带动家庭、社区对高雅艺术与美好生活的追求。”学校副校长张换娣说。



管城回族区外国语牧歌小学

## 红领巾胸前飘 铮铮誓言永记牢



本报讯 5月30日,郑州市管城回族区外国语牧歌小学举行新队员入队仪式暨六一儿童节展演活动。

活动中,由学生代表为出席活动的领导和嘉宾佩戴红领巾。伴随着管乐团精彩演奏的出旗曲,护旗手高举队旗阔步入场,即将成为少先队员的预备队员们眼望出旗的方向,脸上洋溢着喜悦,内心充满了激动。在二九中队郭雨乐队长的指挥下,全体肃立,齐唱《我们是共产主义接班人》,歌声铿锵而嘹亮。

在同学和老师们的热烈欢迎下,外国语牧歌小学校长冯利英宣读组建一年级少先队组织的决定和一、二年级新队员名单,共597名学生被批准加入少先

队。在庄严的大队旗下,全体队员高举右拳,跟随大队长郑重宣誓。童稚的声音掩盖不住内心的激动,紧握的拳头是郑重的承诺,铮铮誓言代表了队员们准备为共产主义事业贡献力量决心。

校长冯利英表达了对新队员的殷切希望。冯利英向一、二年级小牧童们提出了三点要求:一是好好学习,加强知识储备;二是好好锻炼,拥有一个强健的体魄;三是好好读书,开阔视野,丰富阅读量。小队员们一个个端正坐姿,认真聆听。相信大家定能牢记冯校长的殷殷嘱托,不负切切期望,争当优秀队员,做新时代的共产主义接班人,奔向更美好的未来。

逸夫小学

## 舞动童年 活力飞扬

本报讯 为庆祝第73个六一国际儿童节,丰富活跃校园文化,培养学生竞争意识、协作精神和集体荣誉感,5月30日,管城回族区逸夫小学举行了“舞动童年 活力飞扬”庆六一广播体操比赛。

此次活动引起了全体师生的高度重视。赛前,各班充分利用体育课及延时活动时间积极训练,体育老师耐心指导学生每一个体操动作,班主任跟班指导,同学们更是信心百倍。

音乐一响,同学们精神抖擞,气宇轩昂,尽显风采,从预备节到整理运动,每一式都刚劲有力,把广播操简单规范、明

快流畅的特点展现得淋漓尽致,同学们昂首、伸臂、扩胸、转体、踢腿、弯腰,动作娴熟,张弛到位,展现出学生的蓬勃朝气和阳光自信,充分展现了个人及班级的良好风貌。评委老师们也本着“公平、公正、公开”的原则,认真地从动作、服装、进退场、精神面貌、做操质量等方面进行全面评分。

本次比赛不仅展现了逸夫学子的精神面貌,也展示了学校班级团结、健康、活泼、向上的风貌,更是阳光活力的一次大检阅,促进学生全面发展,健康成长。



商都小学

## 这个六一,和老师一起玩吧



本报讯 这个六一,郑州市管城回族区商都小学的孩子们获得了一份邀请喜欢的老师陪玩童年游戏的特权,师生其乐融融共度轻松而愉快的儿童节。

5月31日上午,商都小学的校园里洋溢着欢声笑语。一场激烈的拔河比赛结束后,校园里出现了师生同玩的“朋友圈”。和老师掰手腕、跳房子、翻花绳、摔“面包”、玩“东西南北”、“石头剪刀布”……一个个圈子热火朝天,一个个简单的小游戏让孩子们和老师一起回味了“老师们的童年”,共同享受简单而美好的快乐。

除了“老师味道”的童年游戏,还有

新意迭出的师生互动,五年级的学生李欣妍和刘嘉依悄悄实施“送你一朵小红花”惊喜项目,为每个老师送出了可爱的手工花,并且也得到了小礼物回赠。有的老师还和孩子们一起拍同款童趣照、六一纪念照,在共同设计造型的过程中擦出无限快乐的火花。

商都小学校长王旭霞说,良好的师生关系是美好教育的开始,本次“和老师一起玩”主题活动策划的初衷是让师生们在游戏和互动中拉近“心”联结,体验真快乐,同时也彰显了学校“融”文化中“融趣、融爱、融乐”的意蕴和魅力。